

PROCES – VERBAL*

încheiat astăzi 28 martie 2017, în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 68/22.03.2017, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți 13 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție precum și dl Levițchi Ioan, delegat al satului Lunca. Absentează motivat domnii consilieri Țical Gheorghe și Țical Nicolae. Mai sunt prezenți la ședință dl primar Mircea Laurus, dl secretar Semeniuc Viorel, dra cons. juridic Ioneac Iuliana Emmy, dl contabil-șef Dragan Florentin, domnii Onufriuc Dănuț - director al Școlii Gimnaziale Milișăuți și Mariuțac Mihai – administrator la unitatea de învățământ.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința poate fi deschisă.

Dl președinte de ședință în funcție Cazac Adrian, preia conducerea lucrărilor ședinței și pentru început supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, care cuprinde următoarele puncte:

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței consiliului local din 6 martie 2017.
Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la data de 31.12.2016 în anul 2017
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2017
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărul maxim de asistenți personali (însoțitori) pentru persoane cu handicap grav
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Cămin cultural Bădeuți, oraș Milișăuți, județul Suceava”
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Milișăuți
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

* Procesul-verbal are caracter provizoriu, urmând a fi aprobat la următoarea ședință a consiliului local.

- 7 Proiect de privind aprobarea programului calendaristic de exercitare a funcției de președinte de ședință de către consilierii locali din cadrul Consiliului local al orașului Milișăuți în perioada 2017-2020
Inițiatori: consilierii locali Popescu Vichentie, Vițega Mihai, Hreniuc Viorel;
- 8 Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări.

Dl secretar Semeniuc Viorel prezintă consiliului local o sugestie venită din partea dlui contabil-sef Dragan Florentin, de a se schimba între ele punctele nr. 3 și 4 astfel încât pct 4 devine pct 3 și invers, deoarece cifrele înscrise în proiectul de buget sunt calculate pe baza numărului de 36 asistenți personali; dacă din dezbateri va rezulta un alt număr de salariați, aceasta va afecta și sumele din proiectul de buget.

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi, cu schimbarea între ele a punctelor nr. 3 și 4.

La **punctul 1** al ordinii de zi dl președinte de ședință Cazac Adrian dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel pentru a prezenta procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 6.03.2017. După prezentarea acestuia, nefiind observații sau propuneri de completări, dl președinte de ședință supune la vot procesul-verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință Cazac Adrian dorește să facă totuși unele observații în legătură cu afirmațiile domnului consilier Țical Gheorghe de la ședința precedentă, care solicita o mai strictă respectare a ordinii de zi, în sensul ca să nu se permită intervenții care nu sunt la obiect. Dl. Cazac Adrian consideră că este recomandabil să se permită consilierilor locali să facă observații sau să pună întrebări oricând pe parcursul ședinței, fără a se limita strict la subiectul aflat în discuție conform ordinii de zi, deoarece s-ar putea abuza de autoritate și astfel aleșii locali ar fi împiedicați să-și exprime liberi opiniile.

Și alți consilieri locali susțin punctul de vedere exprimat de dl. Cazac Adrian.

Dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru apreciază că este necesară respectarea regulilor de desfășurare a ședințelor consiliului local, cuprinse în legi și regulamente, altfel lucrările ședinței ar deveni haotice.

Dl. primar Mircea Laurus dorește și dânsul să lămurească faptul că nu a intenționat să ceară d-lui Lazăr Gheorghe, care s-a ocupat de patinoar, să achite curentul electric consumat la Baza sportivă, așa după cum nu a solicitat niciodată ca persoane fizice care utilizează Sala de sport, fără plată, să achite curentul electric sau alte utilități. Consideră că este bine dacă tinerii fac sport.

Dl. consilier Vițega Mihai arată că din informațiile oferite de dl contabil rezultă că activitățile de la sala de sport aduc venituri suficiente, din care se acoperă cheltuielile de funcționare.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, ***Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la data de 31.12.2016 în anul 2017.***

Pentru început dl președinte de ședință Cazac Adrian dă cuvântul dlui contabil șef Florentin Dragan care explică faptul ca excedentul existent în conturi la data de 31.12.2016 în suma prezentată în proiect se propune spre aprobare ca sursa de finanțare a cheltuielilor de investiții pe secțiunea de dezvoltare a bugetului anului 2017. Asta datorită faptului ca s-au alocat până în prezent foarte multe sume pe investiții iar sumele alocate de la Direcția finanțelor nu este suficientă, motiv pentru care întreaga suma a excedentului a fost repartizată la secțiunea de dezvoltare a bugetului.

Dl consilier Cazac Adrian face observația ca după studierea materialelor reiese că se alocă întreaga sumă reprezentând excedent.

Dl primar Laurus Mircea spune că dacă se dorește a se face ceva, acest lucru era necesar, dar e normal ca această propunere să se supună aprobării consiliului.

Dl președinte de ședință Cazac Adrian supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 3 (fost 4) *Proiect de hotărâre privind aprobarea numărul maxim de asistenți personali (însoțitori) pentru persoane cu handicap grav***, după prezentarea proiectului de hotărâre, are cuvântul dl contabil șef Florentin Dragan care menționează faptul că în urmă cu câțiva ani au existat posturi de asistenți personali, însă datorită problemelor de finanțare, întârzierii la plata salariilor, persoanele cu handicap au optat pentru a obține indemnizația de însoțitor. Întrucât au fost depuse câteva cereri de încadrare asistenți personali și deoarece anul acesta au venit bani mai mulți, apreciază că se pot înființa din nou posturile de asistent personal.

Nefiind alte înscriri la cuvânt, dl președinte de ședință Cazac Adrian supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 4, *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2017***, are cuvântul dl contabil șef Dragan Florentin care prezintă modul de întocmire a bugetului și explică principalele componente ale acestuia. Mai arată că pentru școlile din oraș au fost alocate sume importante care acoperă mare parte din solicitările unităților de învățământ.

În continuare dl președinte de ședință Cazac Adrian dă cuvântul dlui director al Școlii gimnaziale, Onufreiciuc Dănuț, care apreciază efortul bugetar propus pentru unitățile de învățământ, solicitând a se avea în vedere de către consiliul local asigurarea de fonduri pentru amenajarea curții Grădiniței Milișăuți și dotarea cu videoproiectoare a Școlii Bădeuți.

Dl. primar Mircea Laurus spune că va ține cont de solicitările unității de învățământ.

Dl. consilier Avram Constantin propune să se prevadă în buget bani pentru culte. Răspunde dl contabil că nicio sumă nu poate fi prevăzută în buget fără a avea la bază o fundamantare, ori din partea cultelor nu a venit nicio solicitare în acest sens.

Dl. consilier Vișega Mihai propune să se cuprindă în buget fonduri pentru reabilitarea dispensarului comunal.

Răspunde dl. primar Mircea Laurus că se are în vedere reabilitarea acestui obiectiv însă deocamdată imobilul este în litigiu cu Poșta Română. În momentul în care litigiul se va finaliza se va putea depune un proiect de finanțare.

Constatând că nu mai sunt alte intervenții, dl președinte de ședință Cazac Adrian supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr. 5, Proiect de hotărâre privind actualizarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Cămin cultural Bădeuți, oraș Milișăuți, județul Suceava”, după prezentarea acestuia, nefiind înscrieri la cuvânt, dl președinte de ședință Cazac Adrian îl supune la vot, constatându-se că este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul nr. 6, Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Milișăuți, după prezentarea acestuia, nefiind înscrieri la cuvânt, dl președinte de ședință Cazac Adrian îl supune la vot, constatându-se că este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul nr. 7, Proiect de hotărâre privind aprobarea programului calendaristic de exercitare a funcției de președinte de ședință de către consilierii locali din cadrul Consiliului local al orașului Milișăuți în perioada 2017-2020, după prezentarea proiectului de hotărâre, dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru precizează că în caz de absență a președintelui de ședință se va alege un alt președinte doar pentru ședința respectivă, urmând ca la ședința următoare să se respecte programarea calendaristică. De asemenea arată că 1/3 din numărul consilierilor poate iniția schimbarea din funcție a președintelui de ședință, propunere care se aprobă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Constatând că nu mai sunt alte intervenții, dl președinte de ședință Cazac Adrian supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare se trece la **punctul nr. 8, Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări.**

Se prezintă următoarele adrese, cereri și petiții:

- adresele nr. 4354 și 4878 din 21.03.2017 ale Instituției Prefectului Județului Suceava;

- cererea nr. 2672/15.03.2017 depusă de soții Lucescu George și Elvira, care se oferă să doneze primăriei gospodăria și terenul proprietatea susnumiților.

Se decide invitarea dlui Lucescu George la următoarea ședință a consiliului local pentru a prezenta personal consiliului local oferta de donație și eventualele condiții pe care le are în vedere.

- cererea nr. 2178/6.03.2017 depusă de dl Pasailă Virgil prin care solicită sprijin pentru realizarea unor lucrări de amenajare a unui canal și de protecție a malurilor împotriva viiturilor.

Dl consilier Popescu Mircea cunoaște situația, la fața locului a fost cândva chiar și ministrul transporturilor dl Radu Berceanu, amenajarea acestui canal este necesară dar trebuie mai întâi reglementată situația juridică.

Dl consilier Vițega Mihai propune să se clarifice situația juridică a canalului, să fie trecut legal în patrimoniul primăriei și să se întocmească un proiect de amenajare a acestuia de care să beneficieze toți locuitorii învecinați.

Dl primar Mircea Laurus apreciază propunerile făcute și le va analiza. Mai menționează că are o ofertă din partea Test Prima de a se realiza o apărare de maluri pe râul Suceava, în parteneriat, firma să execute lucrările iar primăria să se ocupe de autorizații și avize. Deocamdată este doar o intenție și va fi analizată.

Dl consilier Popescu Mircea propune să se amâne soluționarea acestei cereri pentru ca mai întâi să se facă verificări la ANIF, la cartea funciară, pentru a se clarifica situația acestui canal.

Propunerea se aprobă cu unanimitate de voturi.

- cerere nr. 847/2.02.2017 depusă de d-na Prisacari Mariana pentru scutirea de la plata salubrității a numitului Prisacari Mircea.

Se propune transmiterea cererii la compartimentul impozite și taxe, propunerea fiind însoțită cu unanimitate de voturi.

- cererile nr. 2003 și 2004 din 2.03.2017 depuse de Voiașciuc Mihaiu și Șerban Gheorghe prin care solicită excluderea de la plata taxei de salubritate întrucât în zona respectivă nu se asigură prestarea serviciului (nu ajunge mașina de gunoi).

Dl. viceprimar Popescu Vichentie menționează că s-a amplasat în apropierea acestor locuințe un tomberon pentru colectarea deșeurilor, astfel că susnumiții beneficiază de serviciul de salubritate, nefiind motive pentru a fi scutiți.

Se decide transmiterea către petenți a răspunsului oferit de dl viceprimar.

- cerere nr. 1459/15.02.2017 depusă de numitul Lucescu Ioan Daniel, având ca obiect un teren de circa 0,20 ha.

Dl primar Mircea Laurus propune transmiterea cererii la compartimentul urbanism, pentru verificare și prezentarea unui raport, propunerea fiind însoțită cu unanimitate de voturi.

- cerere nr. 2762/16.03.2017 depusă de dl Doseciuc Vasile care dorește să cumpere prin atribuire directă terenul de 3,57 ha deținut în baza unui contract de concesiune, împreună cu punctul de vedere formulat de d-na arh. șef Balan Oana.

Dl consilier Popescu Mircea consideră că contractul de concesiune ar trebui reziliat, așa cum se arată și în raportul întocmit de d-na Balan Oana, deoarece concesionarul nu a respectat obligația contractuală de a construi în termen de 1 an.

Dl primar Mircea Laurus nu este de acord cu rezilierea, întrucât se va ajunge la plata de daune către concesionarul Doseciuc Vasile, care nu a putut utiliza terenul deoarece nu are cale de acces. Au fost mai multe procese pentru a se obține cale de acces dar s-au pierdut. De asemenea propune să se respingă propunerea de vânzare a terenului.

Dl. consilier Popescu Mircea insistă să se procedeze la rezilierea contractului de concesiune.

Dl primar Laurus Mircea consideră că atât timp cât cererea are ca obiect vânzarea terenului, consiliul local trebuie să se pronunțe asupra acestei chestiuni, nu asupra rezilierii contractului.

Dl consilier Daniliuc Mircea consideră că din moment ce s-a constatat ^{respectiv} că prevederile contractului de concesiune, consiliul local trebuie să hotărască rezilierea contractului.

Dl președinte de ședință Cazac Adrian supune la vot ambele propuneri:

- propunerea d-lui primar Mircea Laurus de a se respinge cererea (respectiv să nu se vândă terenul) este aprobată cu unanimitate de voturi.

- propunerea dlui consilier Popescu Mircea de a se rezilia contractul de concesiune încheiat cu dl Doseciuc Vasile se respinge, fiind numărate 6 voturi pentru (Cazac Adrian, Daniliuc Mircea, Pascaru Ioan Virgil, Popescu Mircea, Vițega Mihai, Cazac Dumitru), restul de 7 fiind abțineri (se contabilizează la voturi contra).

- cererea nr. 2086/3.03.2017 depusă de dl Luceascu Ilie care solicită redistribuirea parcelelor de pășunat, atribuite sub formă de închiriere, deoarece partea ce i-a revenit dânsului are probleme, se suprapune cu teren concesionat lui Doseciuc Vasile și alte terenuri particulare, fapt ce l-a împiedicat să obțină subvențiile agricole.

Dl primar Laurus Mircea arată că știe despre această situație și că funcționarii care au greșit la întocmirea documentațiilor pentru pășune să se ocupe să rezolve problema!

- cu privire la cererea nr. 11313/2016 depusă de Păsăilă Viorel pentru concesionarea unui teren, se ia act de punctul de vedere întocmit de d-na Balan Oana și se aprobă de principiu, cu unanimitate de voturi, realizarea procedurilor necesare pentru concesionarea unei suprafețe de cel mult 450 mp.

- cu privire la cererea nr. 289/11.01.2017 depusă de Voiașciuc Ioan a Ioan pentru concesionarea unui teren, se ia act de punctul de vedere întocmit de d-na Balan Oana, și se aprobă de principiu, cu unanimitate de voturi, realizarea procedurilor necesare pentru concesionarea unei suprafețe de cel mult 450 mp.

Dl președinte de ședință Cazac Adrian, constatând că nu mai există alte intervenții, ordinea de zi fiind epuizată, declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Cazac Adrian



Secretar,

Viorel Dumitru Semeniuc

